
                       
 

 
Motie van treurnis wethouder Bijl 
 
De gemeenteraad van Zevenaar, in vergadering bijeen op 26 april 2023; 
 
Constaterende dat: 
 

1. Wethouder Bijl in de commissie Samenleving nauwelijks Stand van Zaken Sociaal Domein deelt; 
2. Wethouder Bijl in de raad van 29 maart 2023, na een schriftelijke vraag ter mondelinge 

beantwoording van de fractie van WIJZZ over de Stand van Zaken Sociaal Domein weigerde 
antwoord te geven op deze vraag; 

3. In het kader van Vestersbos in de commissievergadering van 11 april heeft aangegeven dat hij zelf 
contact heeft gezocht met De Gelderlander, omdat “hij niet wilde dat het een eigen leven ging 
leiden” en “de raad informeren niet nodig vond omdat het agendapunt al in de aangeboden 
raadsvoorstellen stond” 

 
 
Overwegende dat: 
 

1. Wethouder Bijl meermaals verzocht is informatie te delen, maar dit niet deed; 
2. Wethouder Bijl weigert antwoord te geven op Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording 

in de raad; 
3. Wethouder Bijl meer zorg draagt voor het informeren van de pers, dan de raad, 
4. Wethouder Bijl het informatie proces Vestersbos niet uniform heeft gepresenteerd 
5. Wethouder Bijl een nonchalante houding laat zien en met minachting de raad behandelt bij het 

stellen en beantwoorden van vragen. 

 
Spreekt uit: 

 
De treurnis over de gang van zaken en roept het college op tot verbetering van verstrekking van 
informatie en het vertrouwen te herstellen. 
 
en gaat over tot de orde van de dag. 
 
Zevenaar, 26 april 2023 
 
Nanne van Dellen, WijZZ  
Lotte van der Velden, SP Zevenaar 
Martin Witjes, ONS Zevenaar 
Huub Meijer, Sociaal Zevenaar 
Eric Vernes, Lijst 11 
 

 
Deze motie is aangenomen in de vergadering van 26 april 2023 
 



 
 
 
 
Stemverhouding:  
 
Voor stemden de leden van de fracties: CDA, Lijst 11, Sociaal Zevenaar, Ons Zevenaar, SP en WijZZ (13) 
Tegen stemden de leden van de fracties: VVD, GroenLinks, D66, PvdA en Lokaal Belang (12) 
 
 
 
De griffier,    De voorzitter, 
drs. M. van Bergen   drs. L.J.E.M. van Riswijk 


